Работодателей региона приглашаем пройти обучение основам медицинских знаний.

Программа «Основы медицинских знаний, которыми должны владеть работодатели для стимулирования и мотивации работников к сохранению и укреплению здоровья и ведению здорового образа жизни» призвана стимулировать работников к сохранению и укреплению здоровья и ведению здорового образа жизни. Ее разработчиком выступил Минздрав России. Программа согласована Минобрнауки России и Роспотребнадзором.
Обучение рассчитано на 36 академических часов и включает в себя лекции и практические занятия по таким учебным модулям, как профилактика наркологических расстройств, укрепление здоровья и профилактика хронических неинфекционных заболеваний на рабочем месте, основы здорового питания,  основы иммунопрофилактики и профилактика ВИЧ-инфекции для работающего населения. 
Передача знаний, полученных сотрудниками от работодателей об основах здорового образа жизни, помогут им сохранить здоровье, а значит увеличить производительность труда, сократить периоды больничных отпусков и более рационально тратить рабочие часы.   
Обучение по программе можно пройти в АНО «УЦ ДПО «Эталон». Контактный телефон  тел. 599-461
